П А М Я Т К А
по ведению личного подсобного хозяйства (ЛПХ) в рамках предоставления государственной социальной  помощи  на основании социального контракта.

Право на государственную социальную помощь на основании социального контракта имеют малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане, место жительства которых находится на территории Краснодарского края, среднемесячный доход которых ниже  величины прожиточного минимума, установленного  в Краснодарском крае (11397 рублей), в целях стимулирования их активных действий по преодолению трудной жизненной ситуации.
Дополнительным условием назначения государственной социальной помощи на основании социального контракта является наличие у заявителя (членов его семьи, имеющих намерение участвовать в реализации мероприятий) земельного участка, предоставленного и (или) приобретенного для ведения личного подсобного хозяйства, в соответствии с положениями Федерального закона от 7 июля 2003 г. № 112-ФЗ "О личном подсобном хозяйстве".
Срок заключения социального контракта  не более 12 месяцев.
Размер максимальной выплаты  -  не более 100000 рублей.
Гражданин, с которым заключен социальный контракт, обязан:
встать на учет в территориальном органе Федеральной налоговой службы в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход;
приобрести в период действия социального контракта необходимые для ведения личного подсобного хозяйства товары, а также продукцию, относимую к сельскохозяйственной продукции, утвержденную постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июля 2006 г. № 458 "Об отнесении видов продукции к сельскохозяйственной продукции и к продукции первичной переработки, произведенной из сельскохозяйственного сырья собственного производства";
осуществлять реализацию сельскохозяйственной продукции, произведенной и переработанной при ведении личного подсобного хозяйства.
Управление социальной защиты населения (далее – управление) осуществляет ежемесячный контроль за выполнением заявителем обязательств, предусмотренных социальным контрактом, а также контроль за целевым использованием денежных средств, выплаченных в соответствии с условиями социального контракта, анализирует эффективность мероприятий программы социальной адаптации.
Заявитель, с которым заключен социальный контракт, обязан ежемесячно представлять в управление  отчеты в произвольной форме об использовании денежной выплаты на установленные цели с приложением документов, подтверждающих понесенные расходы (оплаченные счета, кассовые и товарные чеки, фото, иные подтверждающие документы).
Управление проводит ежемесячный мониторинг условий жизни заявителя (семьи заявителя) в течение 12 месяцев со дня окончания срока действия социального контракта.
          По всем вопросам обращаться в управление по адресу: г. Крымск, ул. Слободская, 104, каб. 28,29, телефоны  8(86131)4-08-95, 4-22-02.
