«О ежегодном отчете главы Киевского  сельского поселения Крымского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения за 2021 год и планах на предстоящий период 2022 года»

Слайд 1

Добрый день, уважаемые Сергей Олегович, Андрей
Владимирович, депутаты Совета Киевского  сельского поселения,
участники сессии, дорогие земляки, коллеги!

Вся деятельность администрации Киевского сельского поселения строилась с теми задачами, которые определили для дальнейшего развития поселения глава Крымского района Сергей Олегович Лесь, Совет Крымского района и поселения. И главные из них - нацелены на решение первоочередных вопросов по повышению качества жизни людей. 
Работа с населением
Слайд 2
2021 год администрацией поселения получено 44 поручения главы района, их них исполнено - 28, 16 - находятся в работе. 

Традиционно проводятся еженедельные приемы граждан по личным вопросам, действует «горячая линия», активно развивается страница в социальной сети Инстаграм. Систематически проходят приемы граждан с участием заместителя главы Крымского района, начальником финансового управления Галиной Ивановной Макарян.
За отчётный период проведено 25 приёмов граждан, в ходе которых рассмотрено 76 вопросов, поступило 62 письменных обращения. Рассмотрено комиссионно  с выездом на место 52 % обращений. Наибольшее количество заявлений поступило по вопросам нестабильного напряжения в сети. Все вопросы детально проработаны. В администрации обучен и работает специалист для оперативного решения проблемы низкого напряжения, нашим жителям помогают создать личный кабинет на сайте «КубаньЭнерго» и зарегистрировать заявку на увеличение мощности согласно программе «Выпадающие доходы».

По итогам прошлой отчетной сессии жители задали вопросы, которые были решены.
Вопрос о низком давлении воды в центре села Киевского был решен путем замены 3 км водопроводных сетей по территории поселения.
Также были заменены устаревшие опоры линий электропередач по программе «Выпадающие доходы».
Жители и педагоги школы № 12 просили установить искусственные неровности около школы – просьба выполнена. 
Вопрос о выделении нового участка земли под кладбище в хуторе Плавненском находится в работе. На данный момент земля отмежёвана, поставлена  на кадастровый учет. Участок расположен за пределами хутора Плавненского восточнее автодороги, ведущей к хутору Ольховскому.

Слайд 3

В состав Киевского сельского поселения сегодня входят 16 населенных пунктов, в которых постоянно проживает 8 971 человек, из них 47% это трудоспособное население. 

Работающее население занято больше в производственной сфере. В поселении активную деятельность ведут 105 субъектов малого и среднего бизнеса, в том числе 36 – заняты розничной торговлей, с количеством наемных работников - 91 человек.
На территории Киевского поселения в селе Экономическом располагается предприятие - ООО «ОНЖ»,
Слайд 4 
Специализирующееся на производстве различных видов металлоконструкций, теплиц по последним технологиям, руководитель Жалыбин Олег Николаевич и ООО «Житница», специализирующаяся на производстве металлоконструкций (остановочные павильоны, малые архитектурные формы, ограждения и многое другое), руководитель Федосеева Галина Сергеевна. 
А также на территории нашего поселения работает предприятие «Антарес – Юг», специализирующееся на производстве сухих строительных смесей.

Бюджет

Слайд 5
Общие доходы консолидированного бюджета поселения за 2021 год  составили 74 млн. 665 тыс. руб. Из них собственные доходы - 44 млн. 798 тыс.руб., что составляет 142 % к 2020 году.

Бюджет поселения дотационный. За 2021 год в виде субсидий, субвенций и дотаций из краевого бюджета мы получили более 28 млн. руб.  В 2021 году пополнение бюджета выросло  за счет инвесторов и строительства ТЭС «Ударная». 
Слайд 6
Большая работа по наполняемости доходной части бюджета осуществляется мобильной группой администрации, регулярно проводятся заседания комиссии по ликвидации задолженности и мобилизации доходов в консолидированный бюджет и бюджет поселения. 
В 2021 году  проведено 12 заседаний и взыскано в бюджет 1 млн. 600 тыс.руб. Основными мероприятиями по обеспечению поступлений по налогу на имущество физических лиц являются сдача в эксплуатацию вновь построенного жилищного фонда, плановая инвентаризация строений, помещений и сооружений, принадлежащих физическим лицам, увеличение количества собственников не льготных категорий граждан.

В отчетном году  расходы бюджета составили 79 %  к уровню  2020 года.

Расходы консолидированного бюджета в 2021 году составили 69 млн. 120 тыс. руб.
Слайд 7 

Безусловно, собственных средств бюджета на решение всех вопросов развития поселения недостаточно. Многие важные проекты нам удалось реализовать благодаря поддержке районных и краевых властей. Спасибо Вам, Сергей Олегович, за такую поддержку жителей поселения! (аплодисменты)
Благоустройство

В области жилищно-коммунального хозяйства за счет средств местного бюджета освоено 38 млн. руб., в том числе и на благоустройство.
Слайд 8 

В поселении было вывезено 500 куб. метров мусора силами ООО «Комбытсервис» и Экотехпром на сумму 532 тыс.руб. В отчетном году было обустроено  20 площадок накопления твердых коммунальных отходов, а также приобретено и установлено 85 контейнеров для сбора мусора.
Большое внимание уделяется озеленению, побелке деревьев, дезинфекции, обработке территории парков и скверов от клещей.  На регулярной основе проходятся  субботники и «Санитарная пятница», производится  покос сорной  растительности, ведется кронирование, спил аварийных деревьев, расчистка каналов. На озеленение мемориала «Сопка Героев» направлено 161 тыс. рублей, также на мемориале установлены и подключены видеокамеры, работающие в системе «Безопасный город». На озеленение территории детской площадки в селе Экономическом направлено 59 тыс.руб.
Уличное освещение
Слайд 9
Согласно Вашему, Сергей Олеговичу, поручению довести уличное освещение населенных пунктов до 100 %, приобретены  380 ламп уличного освещения и прожекторы.
- проведен ремонт уличного освещения ул. Садовой села Экономического
- ремонтно-восстановительные работы улично-дорожной сети по улице Советская (южная сторона) в селе Киевском
- ремонт уличного освещения в  хуторе Львовский, по улице Шахтерской
- ремонт уличного освещения в хуторах Никитинском и Садовом
Общая сумма ремонтных работ: 3,4 млн рублей
Расходы по оплате за уличное освещение поселения составили 475 тыс. руб.

Слайд 10
Средства бюджета также были направлены на приобретение трех детских игровых комплексов и уличного игрового оборудования, которые установлены  в селе Экономическом по улице Октябрьской; в селе Гвардейском возле ДК; в селе Киевском по улице Профессиональной, селе Ударном на сумму 564 тыс.руб. 

Слайд 11
Проведена большая работа по благоустройству территории родника, забетонирована площадка, подъезд и спуск к роднику, убраны поросли и мусор, почищен сам родник и выполнены работы по озеленению территории, высажена 31 ива.

Кроме того, продолжаем благоустраивать парк села Киевского. В 2021 г. установлена подсветка на фонтан.
Слайд 12
Было изготовлено и  установлено ограждение кладбища в селах Экономическом, Киевском и на хуторе Борисовском на общую сумму 910 тыс.руб. 

Слайд 13
В рамках региональной программы капитального ремонта в четырех многоквартирных домах по улице 40 лет Победы капитально отремонтированы кровли.  
Водоснабжение и водоотведение

Слайд 14 

Общая протяжённость системы водоснабжения составляет порядка  56,6 км. 

За отчетный период:

- была увеличена глубина скважины в  хуторе Плавненском; 

- в селе Киевском по  улице Пролетарской  выполнены работы по замене водопровода, общая протяженность  450 м;
- приобретены водопроводные трубы ПНД-63 (1000 м);
- в настоящий момент подготовлен технический план объектов сооружений водопроводной сети (от улицы Коммунистической до хутора Ленинского), а также подготовлена техническая инвентаризация для получения тех.паспорта на данный объект водопроводной сети.

На развитие водоснабжения населенных пунктов поселения израсходовано 1,7 млн. руб., произведен ремонт водопроводных сетей в поселении на сумму свыше 1 млн. руб. Заменено 3,2 км ветхих сетей водоснабжения. Поручение губернатора Кубани по замене 5% сетей выполнено. 
Слайд 15
По предложениям жителей поселения на сходах граждан производим внеплановые мероприятия из средств бюджета поселения на благоустройство улиц.

Пользуясь случаем, выражаю благодарность руководителям предприятий, предпринимателям Киевского поселения, председателям территориальных органов общественного самоуправления, которые активно участвовали в благоустройстве и поддержании санитарного порядка на своих территориях и помогали нам (аплодисменты)
В 2022 году мы не снижаем темпы по благоустройству поселения. В бюджет на эти цели заложено более 11 млн. руб., запланированы работы по уборке кладбищ, уборке мусора вдоль дорог, очистке лесопосадок, вывозу ТБО, ликвидации свалок и озеленение территорий
Ремонт дорог
Слайд 16
В рамках краевой программы по ремонту дорог выполнены:
 - ремонт улицы Красной от а/д с. Киевское - х. Даманка до дома №152 в селе  Киевском протяженностью 780 м. 
- ремонт тротуара по улице Красной от а/д с. Киевское - х. Даманка до дома №152 в селе Киевском протяженностью 720 м. 
- ремонт тротуара по улице Пролетарской от дома №142 до дома №186 в селе Киевском протяженностью 720 м
 - ремонт автомобильной дороги по улице Кубанской от улицы Шахтерской от а/д "Крымск - с. Джигинка" в  селе Киевском протяженностью 300 м
Всего на сумму более 7 млн. руб.

Сергей Олегович, спасибо Вам за поддержку в этом вопросе от всех жителей поселения (аплодисменты)
Слайд  17
Расходы местного бюджета на ремонт дорог составили около 16 млн.  руб.
              - за счет средств местного бюджета  произведен  ямочный ремонт дорог поселения

- приобретено щебня 3 145 куб. м.  для отсыпки и ямочного ремонта  дорог в селе Киевском по ул. Красноармейской, Партизанской, Советской (южная сторона), ул. Героев,   х. Ольховском, а также ул. Олимпийской села Экономического.  

- произведено грейдирование дорог  во всех населенных пунктах поселения на сумму 1,5 млн. руб.
- произведена планировка дорог и расчистка ливневых отводов, чистка кюветов. 

Слайд 18

В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» проведены работы на сумму 7,3 млн. руб., в том числе:

- ремонтно-восстановительные работы улично-дорожной сети по ул. Советской (южная сторона) в селе Киевском 

- работы по обустройству площадки для занятия спортом на территории стадиона  по улице 40 лет Победы в с. Киевском 
Слайд 19
- в рамках данной программы выполнена организация пешеходного тротуара в селе Киевском по улицам: Красной, Советской, Пролетарской и Горького.
Проведены работы по устройству тротуара в  селе Киевском по улице Советской. 
Слайд 20
- установлены дорожные знаки, препятствия,  которые уменьшают ограничение скоростного движения в селе Киевском по улице Красной, Горького, Шахтерской, в  хуторе Плавненском.
Сельское хозяйство

Слайд  21
Основой экономики нашего поселения является сельскохозяйственное производство. Общая площадь сельхозугодий составляет более 13 тыс гектаров, из них пашни – 11 тысяч гектаров. 

На территории поселения числится  28 КФХ и 110 ИП.   

Крупными производителями сельскохозяйственной продукции являются СПК колхоз «Ленинский путь», КФХ Бровина О.Н., КФХ Зиниша С.С., ООО «Кубань Агро».

Основная масса  сельхозпроизводителей занимается выращиванием зерновых и технических культур, садоводством и виноградарством, овощеводством (КФХ Алексеева Е.Д., КФХ Бахшиев Ф., КФХ Удоденко А.А., КФХ Чайкин А.В.).

Выражаю благодарность Стацюк Александру Николаевичу, Бровиной Ольге Николаевне, Титову Александру Анатольевичу, Алексееву Владимиру Ивановичу а также нашим предпринимателям за их усердие в работе и  предоставление рабочих мест для наших земляков, за то, что они оказывают помощь в строительстве и ремонте парков, стадиона в нашем поселении (аплодисменты)
Слайд 22
В рамках краевой программы поддержки малых форм хозяйствования сферы АПК  в 2021 году выплачены субсидии личным подсобным хозяйствам и крестьянским фермерским хозяйствам на сумму более 4 млн рублей. 
Развиваются личные подсобные хозяйства по выращиванию овощей в закрытом грунте.
Выражаю благодарность за поддержку ЛПХ администрацию района и управлению сельского хозяйства! (аплодисменты).
Социальная политика

Уважаемые участники сессии! 

Приоритетными направлениями в социальной политике для администрации поселения остается социальная защита, образование, здравоохранение и организация досуга населения. 

На территории поселения расположены 2 общеобразовательных учреждения. В 2021 г. на базе СОШ № 31 и  № 12 состоялось открытие Центра «Точка роста» в рамках плана мероприятий федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ естественно-научной и технологической направленностей.

В Центре реализуются не только общеобразовательные программы по предметам "Химия", "Биология" и "Физика" с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программы дополнительного образования по IT-технологиям, шахматному образованию, проектной и внеурочной деятельности.

 На ремонт кабинетов  физики, химии, биологии и проектной деятельности из муниципального  бюджета было выделено 1 млн. 184 тыс. 262 руб. – СОШ №31 и  1 млн. 800 тыс. руб. – СОШ № 12.

Здравоохранение

Слайд 23
На территории Киевского поселения размещены 1 врачебная амбулатория, 1 офис врача общей практики и 2 фельдшерско-акушерских пункта, которые в достатке обслуживают  наше поселение. Когда пандемия охватила страну, на передовой оказались медицинские работники. Большое спасибо медикам! И сегодня они продолжают свою нелегкую миссию, проводя вакцинацию населения. Выражаю благодарность главному врачу Крымской ЦРБ Артаку Рубиковичу Матевосян и заведующей амбулаторией села Киевского Екатерине Валерьевне Евтуховой (аплодисменты)
                Молодежная политика
Слайд 24
В 2021 году на территории поселения патриотические и благотворительные акции в связи с пандемией проходили в основном в онлайн формате либо с соблюдением всех правил и средств индивидуальной защиты.
В 2021 г. трудоустроено 36 несовершеннолетних детей.
 Так были проведены акции: «Осень добрых дел», «Согреем сердца ветеранов», «Дорогами славы», «Георгиевская лента», «Маски от детей», «Свеча памяти», «Молодежь за чистоту»  и др., также еженедельно путем раздачи листовок волонтеры  напоминали жителям поселения о необходимости вакцинации от COVID-19. 
Культура, спорт

Слайд 25
В Киевском сельском поселении работают 4 клубных учреждения и 3 библиотеки, жители посещают 12 кружков художественной самодеятельности и 20 клубных любительских объединений, в них участников 693 человека. Расходы на культуру в 2021 году составили 18 млн. 747 тыс. руб.

 В том числе капитальный ремонт сельского клуба с.Экономическое  на сумму 5 млн. 15 тыс.руб.

Сергей Олегович, спасибо за такое внимание к жителям нашего поселения! (аплодисменты)
Благодаря спонсорской помощи нашего земляка предпринимателя Лещенко Дмитрия Николаевича в библиотеке села Киевского заменена мебель на сумму 123 тыс. рублей, а также произведено обновление мебели в сельской библиотеке хутора Плавненском на общую сумму 100 тыс. рублей.

В сельской  библиотеке хутора Плавненского благодаря Титову Александру Анатольевичу появился новый проектор и экран со штативом, новая детская литература. Спасибо нашим предпринимателям за оказываемую благотворительную помощь (аплодисменты).
За счет средств местного бюджета приобретен ноутбук в сельскую библиотеку хутора Плавненского.
В 2021 году творческие коллективы поселения за активное участие в конкурсах различных уровней были достойно отмечены, и копилка наших побед пополнилась 18-мью дипломами и благодарностями за участие в краевых фестивалях и конкурсах и 12-тью дипломами за участие в межмуниципальных конкурсах и фестивалях. За эту работу хочу поблагодарить всех работников культуры (аплодисменты)
Слайд 26
Физическая культура и спорт – это основа здоровья нации. На территории поселения действуют 8 спортивных секции и кружков. Жители поселения – активные участники спортивных мероприятий. В спортивном зале «Лидер»  под руководством  тренеров МБУ СШОР «Ровесник», молодых специалистов занимаются 60 детей и жители Киевского сельского поселения. 

В отчетном году Команда Краснодарского края, в которую вошли  спортсменки из Киевского сельского поселения принимали активное участие в соревнованиях по регби, проходящих в Москве, Сочи, Санкт-Петербурге. Активно работают молодёжные организации и волонтеры. 

Слайд 27 

Важный вклад в духовно-нравственное воспитание вносит православная церковь. Строительство храма «Державной иконы Божьей Матери» в стадии завершения. При приходе действует «Воскресная школа».

 Начато строительство храма им. Святителя Луки в селе Экономическом.
Хуторские казачьи общества

Администрация Киевского сельского поселения осуществляет свою  деятельность  в тесном  взаимодействии с общественностью, с сельским  отделением полиции, участковым уполномоченным полиции. Основным направлением профилактики правонарушений является работа территориальных комиссий, приоритетным направлением работы которой является индивидуальная работа с лицами, состоящими на профилактических учетах. 

 
На территории поселения действуют 2 казачьих общества: Киевское хуторское казачье общество, атаман Олейник Сергей Анатольевич и Мелеховское хуторское казачье общество, атаман Невзоров Алексей Викторович.

Члены хуторского казачьего общества принимают активное участие во всех районных и поселенческих мероприятиях, направленных на воспитание молодёжи, приобщение подрастающего поколения к культурным и духовным ценностям. Большое вам за это спасибо! (аплодисменты).
Территориальное общественное самоуправление
Слайд 28
В поселении работают 9 ТОСов. В тесном взаимодействии со специалистами администрации, депутатами, они занимаются благоустройством населенных пунктов, информированием населения. Хочется поблагодарить председателей ТОС, квартальных поселения за оперативное реагирование и помощь в оповещении населения при неблагоприятных погодных условиях, за  помощь в ликвидации последствий стихии, аномального снегопада и при паводковой ситуации. 
В этом году все мы работали над ликвидацией последствии снегопада и паводка.  Спасибо главе Крымского района Сергею Олеговичу Лесь  за помощь, поддержку, четкие указания и поручения, исполнение которых помогло нам избежать тяжелых последствий.  Спасибо всем, кто помогал проводить работы, выделял технику (аплодисменты)
Слайд 29
В 2021 году знаковым стало политические событие, в котором жители Киевского сельского поселения приняли активное участие. Это выборы депутатов в Государственную Думу. Все было организовано и проведено строго в соответствии с требованиями Роспотребнадзора. Уверенную победу одержал Иван Иванович Демченко. 
Уважаемые участники открытой сессии!

Слайд 30
Подводя итоги, обозначу основные планы на 2022 год: 

- обеспечить темп роста собственных доходов в объеме 110% к уровню 2021 г.;

- произвести обустройство улицы Гагарина и прилегающей территории к детскому саду № 29 села Киевского;

- сократить недоимку по налогам в бюджет

- заменить 5 % сетей водоснабжения

- в планах на 2022 г. вступить в программу  по инициативному бюджетированию и отремонтировать покрытие спортивной площадки в селе Киевском, а также построить тротуар по улице Красноармейской
- в 2022 году  необходимо принять участие в подпрограмме Краснодарского края  «Комплексное развитие сельских территорий» для ремонта уличного освещения по улице Партизанской села Киевского, улице Бордунова и Широкой хутора Плавненского

- мы планируем подготовить документы на строительство парка в селе Экономическом и пройти госэкспертизу
Слайд 31
Разрешите мне от имени жителей Киевского сельского поселения выразить слова благодарности губернатору Краснодарского края Кондратьеву Вениамину Ивановичу, председателю Законодательного Собрания Краснодарского края Бурлачко Юрию Александровичу, депутату Государственной Думы Российской Федерации Ивану Ивановичу Демченко, главе муниципального образования Крымский район Лесь Сергею Олеговичу, депутату ЗСК Горбань Андрею Евгеньевичу, Безуглому Ивану Васильевичу, председателю Совета муниципального образования Крымский район Юшко Андрею Владимировичу за ту помощь, которую оказывает край, район нашему поселению.

Хочу поблагодарить администрацию поселения, а также всех неравнодушных и активных граждан за активное участие в общественной жизни поселения и развитии нашей территории! (аплодисменты)
Спасибо за внимание!

