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ОТЧЕТ
главы Киевского сельского поселения Крымского района

«О результатах своей деятельности и деятельности администрации за 2023 год и планах на предстоящий период 2024 года»
Слайд 1
Добрый день, уважаемые Сергей Олегович, Андрей Владимирович, депутаты Совета Киевского сельского поселения, участники сессии, дорогие земляки, коллеги!

Наши главные цели – это решение первоочередных вопросов по повышению качества жизни жителей Киевского сельского поселения. 
Сегодня в докладе расскажу об основных мероприятиях, которые были выполнены в 2023 году администрацией поселения. Также обозначу планы на предстоящий период 2024 года. 

Работа с обращениями граждан
Слайд 2 
Регулярно проводятся приемы граждан с участием куратора поселения - заместителя главы Крымского района Галины Ивановны Макарян. Действуют «горячая линия» главы поселения, сообщество в социальных сетях Вконтакте, Одноклассники, Телеграм-канал, виртуальная приемная на сайте поселения.
Слайд 3
За отчетный период проведено 18 приёмов граждан, в ходе которых рассмотрено 42 вопроса, поступило 85 письменных обращений. Рассмотрено комиссионно с выездом на место более 52 % обращений. Все вопросы детально проработаны.
За 2023 год получено 66 поручений главы муниципалитета, в срок исполнено 49, на контроле 17. 
На сессии по итогам 2022 года были обозначены проблемные вопросы, из которых успешно реализованы:

- строительство парковой зоны в селе Экономическом;

- ремонт дороги в асфальтовом исполнении ул. Широкой (до клуба) в х. Плавненском;

- ремонт дороги в щебеночном исполнении ул. Лабынцева в с.Киевском;

- благоустройство (замена покрытия) спортивной площадки в с.Киевском;

- капитальный ремонт скважины в с.Ударное;

- благоустройство территории у администрации Киевского сельского поселения;

- высадка хвойных деревьев вдоль дороги Крымск - Ленинский в границах села Киевского. 
Бюджет
Слайд 4
Общие доходы консолидированного бюджета поселения за 2023 год составили 99 млн. 765 тыс. рублей (при плане на год – 98 млн. 200 тыс. руб.) исполнение 101,6%. Из них собственные доходы - 52 млн. 336тыс. рублей. 

Бюджет поселения дотационный. За 2023 год в виде субсидий, субвенций и дотаций из краевого бюджета получено 47 млн. 429 тыс. рублей. Пополнение бюджета выросло за счет предприятий СПК «Колхоз Ленинский путь», КФХ «Бровина», ООО «Кубань-Агро», а также наших инвесторов и строительства ТЭС «Ударная». Хочу отметить, что этот проект реализуется в Киевском сельском поселении благодаря Сергею Олеговичу, спасибо большое от наших жителей (аплодисменты).
Слайд 5
Большая работа по наполняемости доходной части бюджета осуществляется мобильной группой администрации, регулярно проводятся заседания комиссии по ликвидации задолженности и мобилизации доходов в консолидированный бюджет и бюджет поселения. 
В 2023 году проведено 12 заседаний и взыскано в бюджет 1млн.709тыс.руб.
Слайд 6
В 2023 году расходы бюджета составили более 104 млн. рублей. На слайде представлена разбивка по расходам.
Многие важные проекты нам удалось реализовать благодаря поддержке районных и краевых властей.
В области жилищно-коммунального хозяйства за счет средств местного бюджета освоено 21 млн. 848 тыс. рублей.
Благоустройство
Слайд 8
Систематически проводятся работы по вывозу отходов с территории поселения. Ведется постоянная обработка контейнеров и контейнерных площадок. 
Обустроены дополнительные площадки под мусорные баки в селе Киевском.
Весной 2023 года проведена обработка от клещей и комаров детских площадок, парков и скверов. 
Установлены дорожные знаки, проведены работы по обновлению дорожной разметки. 
Произведено кронирование деревьев под линиями электропередач для улучшения видимости на дорогах, спил аварийных деревьев. 
Слайд 9
По программе «Инициативное бюджетирование» выполнены работы по благоустройству спортивной площадки в селе Киевском возле школы №12 на сумму 5 млн. 510 тыс. рублей. 
Слайд 10
Установлены металлические остановочные павильоны на улице Партизанской, Пролетарской и Гагарина в селе Киевском на сумму 415тыс.руб.
Для удобства жителей проведен ремонт трубопереезда в бетонном исполнении с ограждением через реку Кудако на улице Лабынцева в селе Киевском, а также перехода через речку между улицами Советской и Бригадной. 
Слайд 11
Подана заявка на выделение субсидии из краевого бюджета на увековечивание памяти погибших на капитальный ремонт памятников на братских захоронениях в селе Гвардейском и хуторе Плавненском на сумму 8 млн.172 тыс. руб.
Слайд 12
Выполнены  работы по благоустройству территории, прилегающей к зданию администрации поселения, а также установлены арт-объекты.
По государственной программе «Развитие культуры» проведен ремонт клуба в хуторе Плавненском на сумму 6млн. 382 тыс. рублей, в том числе краевые 5 млн. 680 тыс.рублей. Подготовлен  пакет документов  для проведения ремонта в селе Гвардейском на общую сумму 4 млн. 185тыс. руб.
Сергей Олегович, спасибо вам за такое внимание и помощь поселению.

Слайд 13
В поселении на регулярной основе проходят субботники и «Санитарные пятницы», в них активно принимают участие специалисты администрации, работники учреждений культуры, ТОС, квартальные, местные жители и школьники. 
Слайд 14
Проводятся работы по благоустройству мемориала «Сопка Героев». На эти цели направлено 179 тыс. рублей. Также на мемориале проведена замена солнечного инвектора. 
Выполнен текущий ремонт памятников, укладка тротуарной плитки, произведена замена информационных щитов.
Большое спасибо за оказанную помощь администрации района, всем, кто принимал участие в субботнике по наведению санитарного порядка. 
Слайд 15 

По национальному проекту «Формирование комфортной городской среды» в 2023 году выполнен 1-й этап работ по благоустройству парка в селе Экономическом на улице Почтовой на сумму 19 млн. 406тыс. рублей.  Выполнены демонтажные и подготовительные работы, плиточное мощение тротуаров и аллей, установка бортовых камней, подготовка основания для детских, спортивной  и многофункциональной игровой площадок, установка водоотводных лотков. 2-й этап благоустройства планируется на 2024 год. 
Слова благодарности главе района, Сергею Олеговичу от жителей села за такой масштабный проект. 
Слайд 16 
По предложениям жителей поселения производим из средств бюджета поселения внеплановые мероприятия по благоустройству улиц.

Пользуясь случаем, выражаю благодарность руководителям предприятий, предпринимателям Киевского поселения, председателям ТОС, которые активно участвовали в благоустройстве и поддержании санитарного порядка на своих территориях.
В текущем году мы планируем не снижать темпы по благоустройству поселения. В бюджет на эти цели заложено 13млн.800тыс. руб.
Запланированы работы по ремонту пешеходных тротуаров, уборке мусора вдоль дорог, очистке лесопосадок, вывозу ТКО, ликвидации свалок и озеленение территорий. 
Водоснабжение и водоотведение
Слайд 17
В течение года  совместно с ООО «Водоканал Крымск» проводятся мероприятия по сокращению потерь воды.

По краевой программе капитально отремонтирована артезианская скважина в селе Ударном. Общая сумма затрат - 2 млн. 687 тыс.рублей, в том числе краевой бюджет 2 млн. 606 тыс. рублей.

Также подана заявка в Министерство ТЭК и ЖКХ для участия в отборе в 2024 году на капитальный ремонт артезианской скважины в селе Экономическом на сумму 4 млн. 591 тыс. рублей, в том числе краевой бюджет 4 млн. 453 тыс. рублей, 
На безвозмездной основе из резервного фонда Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края получена водопроводная труба протяженностью 2 км и за счет средств местного бюджета выполнены работы по замене водопровода от МТФ до скважины Ударная на сумму 1 млн. 043 тыс.руб.
Также Министерством ТЭК и ЖКХ из резервного фонда на безвозмездной основе выделена водонапорная башня Рожновского для замены аварийной. Ожидается выделение водопроводной трубы, протяженностью 3 км для замены участка водопроводной сети в селе Киевском по улице Пролетарской от жилого дома № 142 до жилого дома № 274.
В рамках  реализации региональной программы Краснодарского края «Модернизация систем коммунальной инфраструктуры Краснодарского края»   подана заявка  на проведение  капитального ремонта водопроводной сети села Киевского протяженностью 6,5 км на общую сумму 16 млн. 665 тыс. руб.

В настоящее время получены заключения государственной экспертизы на водопроводные сети в селе Экономическом (11,5 км), хуторе Урма (2,8 км), селе Ударном (1,2 км), хуторе Ольховском (2,9км).
Таким образом, в планах провести замену водопроводной сети общей протяженностью более 24,9 км. 
Газификация
Слайд 18
В 2023 году из бюджета Киевского сельского поселения были профинансированы работы по актуализации схем газоснабжения хутора Львовского в размере 175 тыс. рублей, хутора Никитинского в размере 125 тыс. рублей, хуторов Карла Маркса, Ленинского, Калиновка Вторая, села Ударного в размере 300 тыс.руб. (по 75 тыс. рублей на каждый населённый пункт). 
В рамках программы по догазификации жителями поселения было заключено 114 договоров, из которых 50  реализовано.

В общей сложности   планируется газификация 158 домов Киевского сельского поселения с численностью населения 407 человек.
Энергоснабжение

Слайд 19
Произведен монтаж уличного освещения  по улице Героев, Полковой, Олимпийская, Саперной, Российской, Победы  в селе Экономическом.

Подготовлены технические условия на увеличение мощности электроэнергии уличного освещения участка автодороги «г.Крымск-х.Ленинский» в селе Киевском от улицы Красной до улицы Пролетарской, парк и ДК с.Киевского.
Филиалом ПАО «Россети Кубань» Юго-Западные электрические сети построено новых линий электропередач по территории поселения протяженностью более 10 км.
Ремонт дорог

Слайд 20
Расходы бюджета на ремонт дорог в 2023 году составили порядка 13млн. 966 тыс.руб. из местного бюджета.
По поручению Сергея Олеговича Лесь выполнен ремонт дороги в асфальтовом исполнении по улице Широкой (от детского сада №23 до клуба) хутора Плавненского протяженностью около 1 км на общую сумму 2 млн. 987 тыс. руб.

Отгрейдированы улицы в селе Киевском, в хуторах Плавненском, Гвардейском, Львовском, Калиновке общей протяженностью 52 км. 
Выполнен ремонт дорожного полотна в щебеночном исполнении в селах Киевском, Экономическом, хуторах Плавненском и Борисовском протяженностью более 7 км.
Приобретено щебня в количестве 4 тыс.150 м3 на сумму 4млн.43тыс.руб.
В Министерство сельского хозяйства в рамках подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» прошли конкурсный отбор на ремонт тротуара протяженностью около 2,5 км по улице Красноармейской в селе Киевском на сумму 6 млн. рублей.
Сельское хозяйство

Слайд 21
Основой экономики нашего поселения является сельскохозяйственное производство. Основная масса сельхозпроизводителей занимается выращиванием зерновых и технических культур, садоводством и виноградарством, овощеводством.

Выражаю слова благодарности Стацюк Александру Николаевичу, Бровиной Ольге Николаевне, Титову Александру Анатольевичу, Алексееву Владимиру Ивановичу, а также нашим предпринимателям за их усердие в работе и предоставление рабочих мест для наших земляков, за помощь в благоустройстве территории поселения (аплодисменты).

Развиваются личные подсобные хозяйства по выращиванию овощей в закрытом грунте.

В рамках краевой программы поддержки малых форм хозяйствования сферы АПК выплачиваются субсидии личным подсобным хозяйствам, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в  области сельскохозяйственного производства за реализацию мяса, молока, строительство теплиц, возмещение части затрат на приобретение племенных и товарных сельскохозяйственных животных и другие. В 2023 году  получено субсидий: 

- личными подсобными хозяйствами на возмещение  части затрат на строительство теплиц для выращивания овощей защищенного грунта  в сумме 84 тыс. 600 рублей;

- крестьянскими (фермерскими) хозяйствами за произведенную и реализованную продукцию животноводства в сумме 594тыс. 040 рублей.
Социальная политика

Слайд 22
Благодаря поддержке главы района из средств районного бюджета проведен капитальный ремонт детского сада №28 в селе Экономическом, в том числе перепланировка помещений, замена электропроводки, отопительной системы, водопровода, замена сантехники, замена полов. Также по краевой программе проведены работы по замене кровли основного здания и складского помещения. 
В текущем году продолжаются работы по благоустройству - укладка плитки на дворовой территории, замена фасадного ограждения. 
Слайд 23
В рамках нацпроекта «Здравоохранение» в декабре в хуторе Плавненском прошло торжественное открытие фельдшерско-акушерского пункта, который укомплектован всем необходимым оборудованием. Теперь более 800 человек смогут получать первичную медицинскую помощь. 
Культура
Слайд 24
В поселении работает «Социально-культурный центр Киевского сельского поселения». Работники учреждения проводят концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, театрализованные, познавательные и другие мероприятия. 
Клубные формирования активно и успешно участвовали в районных и межрайонных конкурсах и фестивалях, где были награждены дипломами лауреатов различных степеней.
 В 2023 году по краевой программе «Развитие культуры» для дома культуры села Киевского приобретено звукоусилительное оборудование на общую стоимость 1 млн. рублей. За счет средств местного бюджета в СКЦ Киевского закуплена новая одежда сцены на общую стоимость 250 тыс.рублей. 
Слайд 25
Весь летний период активно велась работа на летних детских площадках учреждений культуры. Администрацией поселения приобретен необходимый игровой инвентарь.
Физическая культура и спорт
Слайд 26
На территории поселения действуют 8 спортивных секций и кружков. 
Команды трех возрастов участвуют в кубке Губернатора Краснодарского края среди дворовых команд. В поселение был проведен кубок губернатора по стритболу.
Команда «Сопка Героев» по футболу успешно выступает в первенстве района. Команда выиграла зимний, весенний Кубки района, за что большое спасибо Титову Александру Анатольевичу, который постоянно поддерживает команду (аплодисменты). 
По итогам футбольного сезона 2023 года команда «Сопка Героев» заняла в краевом кубке губернатора почетное 3 место из 44 команд.
Успешно выступают команды Киевского поселения во всех районных соревнованиях, проводимых под девизом: «К победе все вместе», а также в сдаче норм Комплекса ГТО.

В мае прошлого года в городе Краснодар прошло первенство края по регби, команда села Киевского завоевали бронзу. Также в мае прошло первенство России в Москве, где вошли в 10-ку лучших в стране.
Используются новые формы семейного отдыха родителей вместе с детьми по различным видам спорта (рыбалка, футбол, настольный теннис, подвижные игры). Также практикуются походы выходного дня взрослых со своими детьми. Это - перспективные формы привлечения взрослого и подрастающего поколения поселения к регулярным занятиям физкультурой и спортом.

Приобретена футбольная форма на сумму 119тыс.руб.
Молодежная политика
Слайд 27
В поселении активно работают молодёжные организации и волонтеры. Регулярно проводятся акции: «Дорогами Славы», «Согреем сердца ветеранов», «Посылка солдату», «Письмо солдату», «Мы за ЗОЖ», спортивные мероприятия, проходят профориентационные уроки, также молодежь принимает участие в изготовлении окопных свечей, маскировочных сетей, собирают гуманитарную помощь для бойцов СВО. 

В феврале 2023 года прошел фестиваль Блинов, где 1 место завоевала команда Киевского сельского поселения, а также в октябре проходил фестиваль «Формула успеха», где команда поселения завоевала 2 место.
На территории поселения функционируют 3 отделения социального обслуживания населения. Соцработники оказывают помощь пожилым и одиноким людям, всего 240 чел. Также специалисты по социальной работе помогают 12-ти семьям с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации.

Ведется планомерная работа с детьми и семьями, состоящими на учете в органах системы профилактики. Специалистом по работе с молодежью организовывается досуг детей, дети привлекаются к участию в различных конкурсах, фестивалях, акциях.
В летний период были трудоустроены 32 несовершеннолетних. 
Взаимодействие с правоохранительными органами и казачеством 
Слайд 28
Налажено взаимодействие с правоохранительными органами, в частности с участковым уполномоченным полиции Балабаевым Алексеем Александровичем.
На территории поселения действуют два казачьих общества: Киевское хуторское казачье общество и Мелеховское хуторское казачье общество.
Члены хуторских казачьих обществ принимают активное участие во всех районных и поселенческих мероприятиях, направленных на воспитание молодёжи, приобщение подрастающего поколения к культурным и духовным ценностям. Проведено 18 мероприятий, в которых задействовано 87 человек.
Также казаки оказывают помощь в несении дежурств и проведении мероприятий на территории поселения, сопровождении гуманитарной помощи бойцам, которые находятся в зоне проведения СВО. Огромные слова благодарности Вам, братья-казаки, за это (аплодисменты).
Помощь семьям мобилизованных

Слайд 29
В поселении организованы и проводятся мероприятия по работе с семьями военнослужащих - участников специальной военной операции. Администрация поселения оказывает помощь в уборке и покосе травы, приобретению дров и угля, в ремонте электропроводки в домовладении, установки электронасоса в скважине для подачи воды в дом, также матери военнослужащего установлен сруб колодца.
Также регулярно организовывается сбор гуманитарной помощи для отправки в зону СВО. 
В здании СКЦ села Киевского активными жителями Киевского сельского поселения изготавливаются маскировочные сети для отправки бойцам в зону СВО. За короткое время было сплетено 8 сетей по 6 метров. 
Выражаю огромную благодарность неравнодушным жителям и школьникам за активность и патриотизм.
Территориальное общественное самоуправление
Слайд 30
На территории поселения работают  9 ТОСов. 
Слова благодарности всем квартальным поселения за активное участие в оказании помощи при решении вопросов местного значения (аплодисменты).
С помощью наших квартальных в ходе устных бесед с собственниками земельных участков по устранению нарушения правил благоустройства наводится порядок на придомовых территориях.
Хочу обратиться к руководителям и активистам территориальных органов самоуправлений и ко всем неравнодушным к общественной жизни поселения: необходимо активнее включиться в работу с населением по наведению санитарного порядка на прилегающей территории к домовладениям, а именно покраска заборов, покос сорной растительности, уборка инертного материала. 
Слайд 31
Уважаемые участники сессии! 

В планах на предстоящий период 2024 года: 
- завершить строительство парка в селе Экономическом (2 этап);

- заменить 6,5 км водопроводной сети по территории поселения;

- строительство тротуара по улице Красноармейской;

- ремонт памятников на братских могилах в хуторе Плавненском и в селе Гвардейском
- обустройство детской площадки в селе Экономическом возле ДК
- ремонт скважины в с. Экономическом по улице Степной
Слайд 32
От имени всего актива Киевского сельского поселения разрешите мне выразить слова благодарности губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву, председателю Законодательного Собрания Краснодарского края Юрию Александровичу Бурлачко, депутату Государственной Думы РФ Ивану Ивановичу Демченко, главе муниципального образования Крымский район Сергею Олеговичу Лесь, депутатам Законодательного собрания Краснодарского края Андрею Евгеньевичу Горбань, Алексею Ивановичу Сафронову, Ивану Васильевичу Безуглому, председателю Совета муниципального образования Крымский район Андрею Владимировичу Юшко, депутатам районного Совета и поселения, ветеранам, казачеству, представителям общественности, социальной сферы, руководителям КФХ, предпринимателям, жителям поселения за оказываемую помощь в решении социально-значимых вопросов.

 Хочу поблагодарить аппарат администрации поселения, а также всех неравнодушных и активных граждан за активное участие в общественной жизни поселения и эффективное развитие нашей территории! Спасибо за внимание! 
