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ОТЧЕТ
главы Киевского сельского поселения Крымского района

«О результатах своей деятельности и деятельности администрации за 2024 год и планах на 2025 год»

Добрый день, уважаемые Владимир Николаевич, Андрей Владимирович, депутаты Совета Киевского сельского поселения, участники сессии, дорогие земляки, коллеги!

Наши земляки, участники специальной операции, являются настоящими героями. Мы глубоко признательны их родителям за воспитание таких преданных Родине сыновей.

К сожалению, не все наши герои вернулись домой. В память о наших погибших земляках объявляется минута молчания.
Уважаемые участники сессии, наши главные цели – это решение первоочередных вопросов по повышению качества жизни жителей Киевского сельского поселения. 
Сегодня в докладе расскажу об основных мероприятиях, которые были выполнены в 2024 году администрацией поселения. Также обозначу планы на 2025 год. 

Работа с обращениями граждан
Регулярно проводятся приемы граждан с участием куратора поселения - заместителя главы Крымского района Галины Ивановны Макарян. Действуют «горячая линия» главы поселения, сообщество в социальных сетях Вконтакте, Одноклассники, Телеграм-канал, виртуальная приемная на сайте поселения.
За отчетный период проведены приёмы граждан, поступило 86 письменных обращений. Рассмотрено комиссионно с выездом на место 26% обращений. Все вопросы детально проработаны.

За 2024 год получено 27 поручений главы муниципалитета, в срок исполнено 26, на контроле 1. 

На сессии по итогам 2023 года были обозначены проблемные вопросы, которые успешно реализованы:
- проведение мероприятий по расчистке рек Гечепсин и Кудако (выполнено 100%);
- строительство тротуара по улице Красноармейской в селе Киевском (выполнено 100%);

- замена 6,5 км водопроводной сети по территории поселения (выполнено 100 %);

- ремонт памятников на братских могилах в хуторе Плавненском и в селе Гвардейском (выполнено 100 %).
Бюджет
Общие доходы консолидированного бюджета поселения за 2024 год составили 121 млн. 463 тыс. рублей (при плане на год – 121 млн. 454 тыс. руб.), исполнение 100,0%. Из них собственные доходы - 54 млн. 159 тыс. рублей. 

Бюджет поселения дотационный. За 2024 год в виде субсидий, субвенций и дотаций из краевого бюджета получено 67 млн. 304 тыс. рублей. Пополнение бюджета выросло за счет предприятий СПК «Колхоз Ленинский путь», КФХ «Бровина», ООО «Кубань-Агро», а также наших инвесторов и строительства ТЭС «Ударная» и в этом году будет продолжено строительство 2 этапа. Хочу отметить, что этот проект реализуется в Киевском сельском поселении благодаря главе района, большое спасибо от наших жителей.
Мобильная группа администрации  регулярно проводит заседания комиссии по ликвидации задолженности и мобилизации доходов в консолидированный бюджет и бюджет поселения. 
В 2024 году проведено 12 заседаний и взыскано в бюджет 1млн. 508 тыс. рублей.
В 2024 году расходы бюджета составили  122 млн. 734 тыс. при плане 124 млн. 187 тыс. На слайде представлена разбивка по расходам.
Многие важные проекты нам удалось реализовать благодаря поддержке районных и краевых властей.
В области жилищно-коммунального хозяйства освоено 58 млн. 373 тыс. рублей, при плане 59 млн. 471 тыс. рублей.
Благоустройство
Систематически проводятся работы по вывозу отходов с территории поселения. Ведется постоянная обработка контейнеров и контейнерных площадок. 
Весной в преддверии летней оздоровительной кампании проведена обработка от клещей и комаров детских площадок, парков и скверов. 

Произведено кронирование деревьев под линиями электропередач для улучшения видимости на дорогах, спил аварийных деревьев. 

На территории села Киевского возле амбулатории и в хуторе Плавненском, возле сельского клуба обустроены эко-зоны, также установили эко-зону по улице Степной в селе Экономическом. 

В 2024 году выполнен проект, который стал победителем пятого краевого конкурса по отбору проектов местных инициатив «Обустройство детской площадки и прилегающей к ней территории в селе Экономическом Киевского сельского поселения» в сумме 3 млн.96 тыс.рублей, в том числе краевой бюджет 2 млн.710 тыс.рублей. Руководитель инициативной группы - Плошник Сергей Васильевич. В рамках проекта проведено оснащение детской площадки современным безопасным покрытием, новым оборудованием, а также проведено озеленение территории. 
В течение года проведены работы по капитальному ремонту памятников на братских захоронениях в селе Гвардейском и хуторе Плавненском на сумму 8 млн. 425 тыс., в том числе краевой бюджет – 8млн. 172 тыс. Согласно проекта выполнено: ремонт постамента, бетонной скульптуры и бетонной плиты, нанесение гравировки, замена плиточного покрытия, установка освещения и озеленение территории.

За счет денежных средств, полученных в результате участия и победы в краевом смотре-конкурсе «Лучшее поселение Краснодарского края» по итоговой деятельности органов местного самоуправления в поселении» выполнен ремонт кровли административного здания старой школы по улице Красная, №117г на общую сумму 1 млн. 900 тыс. рублей из краевого бюджета.
. 
В поселении на регулярной основе проходят субботники и «Санитарные пятницы», в них активно принимают участие специалисты администрации, работники учреждений культуры, ТОС, квартальные, местные жители и школьники. 
Проводятся работы по благоустройству мемориала «Сопка Героев». На эти цели направлено 534 тыс. рублей. Также на мемориале проведена замена солнечного инвертора. 
На территории мемориала выполнен текущий ремонт памятников, высадка цветов, покраска Солдата Сережи, укладка тротуарной плитки, произведена замена информационных щитов, покос сорной растительности, наведен санитарный порядок.
Большое спасибо за оказанную помощь администрации района, всем, кто принимал участие в субботнике по наведению санитарного порядка. 
По предложениям жителей поселения производим из средств бюджета поселения внеплановые мероприятия по благоустройству улиц.

Пользуясь случаем, выражаю благодарность руководителям предприятий, предпринимателям Киевского поселения, председателям ТОС, которые активно участвовали в благоустройстве и поддержании санитарного порядка на своих территориях.
В 2025 году мы планируем не снижать темпы по благоустройству поселения. В бюджет на эти цели заложено 17 млн. 957 тыс. рублей из местного бюджета.

Запланированы работы по ремонту пешеходных тротуаров, уборке мусора вдоль дорог, очистке лесопосадок, вывозу ТКО, ликвидации свалок и озеленение территорий. 
Водоснабжение и водоотведение
В течение года  совместно с ООО «Водоканал Крымск» проводились мероприятия по сокращению потерь воды.

Благодаря участию в государственной программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» проведены работы по капитальному ремонту артезианской скважины в селе Экономическом и водопроводной сети села Киевского (улицы Горького, Профессиональная, Гагарина, Демченко, Северная) Крымского района на сумму 20 млн. 829 тыс. в том числе краевой бюджет 20 млн. 204 тыс.
Также за счет инвесторов отремонтирована скважина в селе Экономическом в районе МТФ на сумму 4 млн. 247 тыс. руб.
На безвозмездной основе из резервного фонда Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края приобретен трактор Беларус на сумму 3 млн.070 тыс.руб.
В рамках реализации мероприятий по предупреждению ЧС природного и техногенного характера выделенных из резервного фонда Краснодарского края проведены работы по расчистке русла реки Кудако, протяженностью 4 км и реки Гечепсин, протяженностью более 3 км от поваленных деревьев и других древесных остатков на общую сумму 1млн. 777 тыс. руб. 

Газификация
Согласно Приказа Министерства ТЭК ЖКХ Краснодарского края №841 от 31.10.2024 года включены в перечень муниципальных образований Краснодарского края для предоставления субсидий из краевого бюджета по организации газоснабжения на проектирование и строительство подводящих газопроводов, распределительных газопроводов) хуторов: Никитинский, Львовский, Ленинский, Карла Маркса, Калиновка Вторая и село Ударное. Срок реализации проектов запланирован на 2027 - 2028 годы.
В рамках программы по догазификации жителями поселения было заключено 126 договоров, из которых 67 реализовано.
Энергоснабжение

Произведено увеличение мощности электроэнергии уличного освещения от улицы Красной до улицы Пролетарской, парк и ДК села Киевского.

Проведена замена ламп уличного освещения на светодиодные прожекторы. Установлено 250 энергосберегающих фонарей на общую сумму 115 тыс. руб.
В 2024 году в рамках улучшения качества уличного освещения, на территории Киевского сельского поселения подготовлены технические условия на увеличение мощности электроэнергии уличного освещения участка от начала села Киевского до выезда из села по автодороге «Крымск-Даманка» Киевского сельского поселения.

Ремонт дорог

Расходы бюджета на ремонт дорог в 2024 году составили 16 млн.681 тыс.руб. из местного бюджета.
Отгрейдированы улицы в селе Киевском, Экономическом, Ударном, в хуторах Плавненском, Львовском, Калиновке, Некрасовке, Новый, Ольховский, Садовом и участок дороги между с. Киевское до х.Калиновка Вторая, общей протяженностью более 44 км. 
Отсыпаны, отгрейдированы и укатаны катком дороги по улицам Мира и Олимпийская в селе Экономическом, улица Бордунова в хуторе Плавненском, улица Коммунистическая, Северная в селе Киевском, а также улица Красная от дома №1 до пересечения с улицей Шахтерской.

Выполнен ремонт дорожного полотна в асфальтовом исполнении улицы Садовой (от улицы Почтовой до улицы Октябрьской) в селе Экономическом на сумму 3 млн. 78 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
Приобретено щебня в количестве более 4 тыс. кубов на сумму                    4 млн. 358 тыс. руб.
Выполнен ямочный ремонт дороги в асфальтовом исполнении улиц Красной, Молодежной, Горького, Шахтерская в селе Киевском,  улицы Бордунова в хуторе Плавненском и улицы Почтовой в селе Экономическом на сумму 1 млн. 151 тыс.

Проведены работы по обновлению дорожной разметки. 
В рамках подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» проведены работы по обустройству тротуара по улице Красноармейской в селе Киевском протяженностью 2,8 км на сумму 9млн.110 тыс.руб., в том числе краевые средства - 6 млн. руб. 
Подготовлена проектно-сметной документация, пройдена экспертиза на асфальтирование улицы Гагарина в селе Киевском. Общая стоимость строительства составит 67 млн. руб. 
Сельское хозяйство
Основой экономики нашего поселения является сельскохозяйственное производство. Общая площадь сельскохозяйственных угодий составляет 13 тыс. 262 гектара, из них пашни – 11 тыс. гектар. 
Основной удельный вес посевной площади приходится на крупные и средние сельскохозяйственные предприятия, которые занимаются выращиванием зерновых и технических культур, садоводством, виноградарством и овощеводством. Крупными производителями сельскохозяйственной продукции являются ООО «Колхоз «Ленинский путь», КФХ «Бровина», ООО «Кубань Агро», КФХ «Ермак».

На территории поселения развивается животноводство: ИП «Асоян» и КФХ «Куканос» в селе Экономическом, КФХ «Слоян» в хуторе Ольховском.

Выражаю слова благодарности руководителям наших крупных сельскохозяйственных предприятий: Стацюк Александру Николаевичу, Бровиной Ольге Николаевне, Титову Александру Анатольевичу, Алексееву Владимиру Ивановичу, а также нашим предпринимателям  за их усердие в работе и предоставление рабочих мест для наших земляков, за помощь в благоустройстве территории поселения.
Развиваются личные подсобные хозяйства по выращиванию овощей в закрытом грунте. Продукция, произведенная в личных подсобных хозяйствах, реализуется  на рынках и сельскохозяйственных ярмарках.
В рамках краевой программы, поддержки малых форм хозяйствования сферы АПК, выплачиваются субсидии личным подсобным хозяйствам, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в  области сельскохозяйственного производства.
В 2025 году произведена выплата субсидии на возмещение части затрат на строительство теплиц личным подсобным хозяйствам  на сумму 318 тыс. руб.
Социальная политика

Благодаря поддержке главы района из средств районного бюджета проведен капитальный ремонт здания детского сада №28 в селе Экономическом, а также завершены работы по благоустройству - укладка плитки, замена фасадного ограждения. 
Культура
Отрасль культуры Киевского сельского поселения представлена Социально-культурным центром, имеющим 3 филиала. На базе культурно-досуговых учреждений работают 33 клубных формирования, которые посещают более 800 человек.
За 2024 работниками СКЦ было проведено множество различных
мастер-классов для разных возрастных категорий, познавательных,

тематических и развлекательных программ.

Участники клубных формирований СКЦ неоднократно становились призерами краевых, всероссийских, международных, районных, конкурсов и фестивалей. Руководитель образцового кружка декоративно-прикладного творчества Грибова Жанна Алексеевна награждена почетной грамотой за участие в Международной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ в городе Москве.

Благодаря участию в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры» в 2024 году в сельском клубе села Гвардейского проведен  капитальный ремонт здания на сумму 3 млн. 462 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета 3 млн.081 тыс.рублей. Данный проект реализовал работы по ремонту и проведению внутренней отделки здания.
Весь летний период активно работали летние детские площадки при учреждениях культуры, которые посещали более 900 детей.
Физическая культура и спорт

На территории поселения действуют 8 спортивных секций и кружков. 

Команды трех возрастов участвуют в кубке Губернатора Краснодарского края среди дворовых команд. 

Команда «Сопка Героев» по футболу в 2024 году заняла 1 место в кубке Губернатора Краснодарского края, кубке района, а также заняла 1 место в первенстве Крымского района, за что большое спасибо Титову Александру Анатольевичу, который постоянно поддерживает команду.
За отчетный период команды Киевского сельского поселения участвовали в районных соревнованиях, проводимых под девизом: «К победе все вместе», а также в сдаче норм Комплекса ГТО.

В спорткомплексе «Лидер» были проведены соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья!», посвященные Году семьи.
Также используются различные формы активного семейного отдыха родителей вместе с детьми по различным видам спорта (рыбалка, футбол, настольный теннис, подвижные игры). Много внимания уделяется привлечению к занятиям физкультурой и спортом подростков, состоящих на различных видах учета в школах и комиссиях по делам несовершеннолетних. 
Молодежная политика
В поселении активно работают молодёжные организации и волонтеры. Регулярно проводятся акции: «Дорогами Славы», «Согреем сердца ветеранов», «Чистые берега», «Мы за здоровый образ жизни», «Письмо солдату», спортивные мероприятия, благотворительные и экологические акции. 

Также молодежь Киевского сельского поселения принимает участие во всероссийских, краевых, муниципальных и местных мероприятиях. В апреле 2024 года прошла интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?», где команда поселения заняла 3 место. 1  июня  2024 года прошел фестиваль «Большие семейные выходные», где 3 место завоевала команда Киевского сельского поселения.

С целью организации временной занятости несовершеннолетних в летний период, было трудоустроено 38 человек.

Ведется планомерная работа с детьми и семьями, состоящими на учете в органах системы профилактики. Специалисты привлекают к участию в различных конкурсах, фестивалях, акциях.
Здравоохранение

На территории Киевского поселения размещены 1 врачебная амбулатория, 1 офис врача общей практики и 2 фельдшерско-акушерских пункта, в которых всего работающих 21 человек, из них 8 врачей, 5 человек средний медперсонал. На территории Киевской амбулатории ежемесячно проводится флюорографическое обследование, дважды осуществлялся прием узкими специалистами краевого выездного десанта. 

Также функционируют 3 отделения социального обслуживания населения, которые обслуживают 220 пенсионеров. Соцработники оказывают помощь пожилым и одиноким людям. Также специалисты по социальной работе помогают семьям с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации.

Религия, взаимодействие с правоохранительными органами, казачеством, общественными объединениями

Налажено взаимодействие с правоохранительными органами, в частности с участковым уполномоченным полиции Нечипуренко Ольгой Александровной.

Огромный вклад в духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения вносит Русская православная церковь. В селе Киевском действует храм Иконы Божией матери Державная, настоятелем которого является протоирей отец Сергий. Настоятель храма участвует во всех мероприятиях, проводимых на территории поселения, оказывает помощь семьям, состоящим на различных профилактических учетах, регулярно проводит и участвует в мероприятиях духовно-нравственного и военно-патриотического воспитания среди несовершеннолетних детей.
Также на территории поселения действуют два казачьих общества: Киевское хуторское казачье общество и Мелеховское хуторское казачье общество.
Члены хуторских казачьих обществ принимают активное участие во всех районных и поселенческих мероприятиях, направленных на воспитание молодёжи, приобщение подрастающего поколения к культурным и духовным ценностям. 

Также казаки оказывают помощь в несении дежурств и проведении мероприятий на территории поселения, сопровождении гуманитарной помощи бойцам, которые находятся в зоне проведения СВО. Огромные слова благодарности Вам за это, братья-казаки.
Оказание помощи семьям мобилизованных
В поселении организованы и проводятся мероприятия по оказанию помощи семьям военнослужащих - участников специальной военной операции, в уборке и покосе травы, приобретению дров и угля, спилу аварийных деревьев и вывозу мусора.
Выражаю огромную благодарность неравнодушным жителям поселения, предпринимателям, волонтерам и школьникам, которые продолжают изготавливать маскировочные сети, а также собирают гуманитарную помощь для отправки в зону СВО. Спасибо Вам за активность и патриотизм.
Территориальное общественное самоуправление
На территории поселения работают  9 ТОСов. 
Слова благодарности всем квартальным поселения за активное участие в оказании помощи при решении вопросов местного значения.
С помощью наших квартальных в ходе устных бесед с собственниками земельных участков по устранению нарушения правил благоустройства наводится порядок на придомовых территориях.

Хочу обратиться к руководителям и активистам территориальных органов самоуправлений и ко всем неравнодушным к общественной жизни поселения: необходимо активнее включиться в работу с населением по наведению санитарного порядка на прилегающей территории к домовладениям, а именно покраска заборов, покос сорной растительности, уборка инертного материала. 

Уважаемые участники сессии! 

В планах на 2025 год: 
- проведение капитального ремонта дороги в асфальтовом исполнении по улице Гагарина села Киевского;

- проведение капитального ремонта дороги в асфальтовом исполнении улицы 40 лет Победы (от улицы Горького до улицы Красной) села Киевского;
- подготовить документы на строительство спортивной площадки в х. Плавненский возле ДК;
- ремонт скважины «Газовая» в селе Киевском; 
- обустройство планируемого к размещению кладбища с восточной стороны от хутора Плавненского;
- подготовить документы на строительство модульного спортивного зала в селе Экономическом;
- подготовка проектно-сметной документации по проектированию и строительству очистных сооружений и их строительства в селе  Киевском;
- обустройство тротуара по ул. Бордунова хутора Плавненского и улицы Мира села Экономического;
- обустройство  площадок для сбора мусора.

От имени всего актива Киевского сельского поселения разрешите мне выразить слова благодарности губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву, председателю Законодательного Собрания Краснодарского края Юрию Александровичу Бурлачко, депутату Государственной Думы РФ Ивану Ивановичу Демченко, главе муниципального образования Крымский район Сергею Олеговичу Лесь, депутатам Законодательного собрания Краснодарского края Андрею Евгеньевичу Горбань, Алексею Ивановичу Сафронову, Ивану Васильевичу Безуглому, председателю Совета муниципального образования Крымский район Андрею Владимировичу Юшко, депутатам районного Совета и поселения, ветеранам, казачеству, представителям общественности, социальной сферы, руководителям КФХ, предпринимателям, жителям поселения за оказываемую помощь в решении социально-значимых вопросов.

 Хочу поблагодарить аппарат администрации поселения, а также всех неравнодушных и активных граждан за активное участие в общественной жизни поселения и эффективное развитие нашей территории! Спасибо за внимание! 
