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ОТЧЕТ

ГЛАВЫ КИЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

«О ежегодном отчете главы Киевского сельского поселения Крымского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения
за 2017 год»

Слайд 1

Уважаемый президиум, 

уважаемые участники открытой сессии! 

Дорогие земляки! 

Позади еще один год работы. Его итоги – плоды совместной деятельности с районной администрацией, с депутатами Совета Крымского района и депутатами сельского поселения, с трудовыми коллективами.

Вся деятельность местной администрации строилась с теми задачами, которые определили для дальнейшего развития поселения администрация муниципального образования Крымский район, Совет муниципального образования Крымский район. И главные из них были нацелены на решение первоочередных вопросов по повышению качества жизни людей.

Для этого осуществлялось перспективное и текущее планирование, производилась корректировка намеченных планов, были разработаны и приняты необходимые нормативно-правовые акты, активно поддерживалась связь с общественными организациями, предприятиями и учреждениями.
Слайд 2

Сегодня Киевское сельское поселение — это 12 хуторов и 4 села, в которых постоянно проживает 8 797 человек, из них:

- трудоспособного населения 4 108 человек или 47% от общего количества проживающих. 

- пенсионеров 3 068 человек или 35%;

- детей 1 621 человека или 18%.
В 2017 году численность постоянно зарегистрированного населения увеличилась на 19 человек по отношению к 2016 году. Увеличение численности населения фиксируется прибытием населения на постоянное место жительства.

Слайд 3
 Работающее население занято больше в производственной сфере.

 2 501 человек задействованы в сфере сельского хозяйства, образования, социального обеспечения и в других службах. В личных подсобных хозяйствах работают 669 человек.

В 2017 году все положительные экономические и социальные тенденции способствовали увеличению количества зарегистрированных в органах ЗАГС браков. Показатель брачности возрос на 1,8%. 

Показатели рождаемости в 2017 году увеличились на 2,4 % к 2016 году. Всего за прошлый год родилось 67 детей. Стоит отметить, что ежегодно увеличивается рождение вторых, третьих и последующих детей. 

Слайд 4

Уровень безработицы за отчетный период составил 0,3% при среднерайонном показателе 0,6%.    

В 2017 году по поиску работы обратилось 23 человека, из них признаны безработными 5 человек, 8 гражданам были предоставлены рабочие места.

Слайд 5

На территории поселения располагаются два предприятия (в селе Экономическом - ООО «ОНЖ», специализирующиеся на производстве различных видов металлоконструкций, теплиц по последним технологиям руководитель Жалыбин Олег Николаевич.
Слайд 6
В поселении активную деятельность ведут 112 субъектов малого и среднего бизнеса, в том числе 43 – заняты розничной торговлей, с количеством наемных работников - 115 человек.

Бюджет

Слайд 7
Бюджетная политика администрации поселения была направлена на поиск резервов развития, дополнительных доходных источников для пополнения «казны», эффективное расходование бюджетных средств и усиление контроля за их использованием. Бюджет Киевского сельского поселения сформирован согласно муниципальных программ утвержденных Постановлением.

Общие доходы консолидированного бюджета поселения составили 38 744 тыс. рублей.

Из них собственные доходы — 19 801 тыс.руб.  рублей , что сост. 98 % к 2016 году.

Бюджет поселения дотационный. За 2017 год в виде субсидий, субвенций из федерального, краевого и районного бюджетов мы получили 18 943 тыс. рублей или 49% общей суммы доходной части бюджета.

Слайд 8
- налоги на имущество – темп роста 127%

- налог на доходы физических лиц - темп роста 95%

- единый сельхозналог - темп роста – 69%

- доходы от уплаты акцизов - темп роста -101%

Большая работа по наполняемости доходной части бюджета осуществляется мобильной группой администрации, регулярно проводятся заседания комиссии по ликвидации задолженности и мобилизации доходов в консолидированный бюджет и бюджет поселения. Хочу сказать спасибо рабочей комиссии за проделанную работу.

Слайд 9

В 2017 году  проведено 12 заседания и взыскано в бюджет 

1 822 тыс.руб.в том числе:

- аренда земли 456 тыс.руб.

- земельный налог 623тыс.руб.

- транспортный налог 621 тыс.руб.

- и налог на имущество составил 122 тыс.руб.

Основными мероприятиями по обеспечению поступлений по налогу на имущество физических лиц являются сдача в эксплуатацию вновь построенного жилищного фонда, плановая инвентаризация строений, помещений и сооружений, принадлежащих физическим лицам, увеличение количества собственников не льготных категорий граждан.

По обеспечению поступлений по налогу на имущество главным мероприятием является полная паспортизация, плановая инвентаризация строений, помещений и сооружений, принадлежащих физическим лицам.

За отчётный период была проведена большая определенная работа по формированию объективной информации о строениях и сооружениях на территории поселения (поверьте нарушения выявляются и серьезные).  

В отчетном году  расходы бюджета увеличились на  122,6 %  к уровню  2016 года.

Расходы консолидированного бюджета в 2017 году составили 

42 704 тыс. рублей, из них 26 263 тыс. рублей израсходовано на социальную сферу, 3 393  тыс. рублей на жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство населенных пунктов, на дорожное хозяйство — 4 515 тыс. руб.

Слайд 10
Безусловно, собственных средств бюджета на решение всех вопросов развития поселения недостаточно. Многие важные проекты нам удалось реализовать благодаря поддержке районных и краевых властей.

За 2017 год освоено бюджетных средств в размере 42 704 тыс. рублей, в том числе:

· федеральный бюджет – 186,0 тыс. рублей, 

· краевой бюджет – 18756,9  тыс. рублей, 

· местный бюджет – 23760,8 тыс. рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Слайд 11
В зоне постоянного внимания администрации поселения находятся проблемы организации жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и санитарного состояния территории. 

В области жилищно-коммунального хозяйства за счет средств местного бюджета освоено 3 452  тыс. рублей, в том числе на благоустройство:

- в поселении в прошлом году было ликвидировано 27  стихийных свалок, 

- вывезено свыше 260 кубических метров мусора (силами ИП Кравченко, ООО  «Комбытсервис») на сумму  159  тыс.рублей.   Заключено 1 270  договоров  с  населением  и  21 договоров с юридическими лицами на вывоз ТБО, что на 11 % больше чем в 2016году;

-затраты на покос 104 га сорной  растительности, составили 565 тыс. рублей;

- произведено кронирование и ликвидация  аварийных деревьев на сумму 360 тыс.рублей; 

- осуществлена расчистка лесных насаждений (посадок) на сумму 130 тыс. рублей, 

- произведена расчистка каналов, рек на сумму 383 тыс. рублей;

- на озеленение мемориала «Сопка героев» направлено 181 тыс. рублей;

- приобретены  57  комплектов ламп уличного  освещения  на  сумму 16 тыс. руб.

По предложениям жителей поселения на сходах граждан производим внеплановые мероприятия из средств бюджета поселения на благоустройство улиц.

Пользуясь случаем, выражаю благодарность руководителям предприятий, предпринимателям Киевского поселения, председателям территориальных органов общественного самоуправления, которые активно участвовали в благоустройстве и поддержании санитарного порядка на своих территориях. 

В 2018 году мы не снижаем темпы по благоустройству поселения. В бюджет на эти цели заложено 4 410 тыс. руб., запланированы работы по уборке кладбищ, уборке мусора вдоль дорог, очистке лесопосадок, вывозу ТБО, ликвидации свалок и озеленение территорий. 

Слайд 12
Поддержка администрации Краснодарского края и администрации Крымского района помогла нам решить такие вопросы, как улучшение материально-технической базы объектов социальной сферы, ремонт дорог, благоустройства территорий.

Расходы местного бюджета на ремонт дорог составили 4 460 тыс. руб.

- за счет средств местного бюджета произведен ямочный  ремонт улицы Демченко в с. Киевском произведен ямочный ремонт у. на сумму 1 485  тыс. руб.;  улица Почтовая с. Экономическое  на сумму  62 тыс. руб.х. Плавненский  на сумму 76  тыс. руб.
- приобретено щебня на сумму 1 036  тыс. руб. в количестве 1500 кубических метров; 

- произведено грейдирование дорог на сумму 813 тыс. руб.

- составлена сметная документация на ремонт дорог на сумму 117 тыс.руб.

Уборка мусора вдоль дорог поселения  на сумму 793 тыс.руб.
Сельское хозяйство

Слайд 13
Основой экономики нашего поселения является сельскохозяйственное производство. Общая площадь сельскохозяйственных угодий составляет 13 262 гектар, из них пашни – 11 000 гектар. 

Основной удельный вес посевной площади приходится на крупные и средние сельскохозяйственные предприятия. На территории поселения числится  33 КФХ и 110 ИП.   

Крупными производителями сельскохозяйственной продукции являются СПК колхоз «Ленинский путь», КФХ Бровина О.Н., КФХ Зиниша С.С.
Слайд 14
- СПК колхоз «Ленинский путь» - Руководитель Стацюк Александр Николаевич, хозяйство занимается выращиванием культур: пшеница, ячмень, кукуруза, соя, подсолнечник, зеленый горошек на земельном участке общей  площадью – 4 400 га. 

- крестьянское фермерское хозяйство Бровиной Ольги Николаевны занимается выращиванием зерновых, технических и овощных культур на земельном участке общей площадью 2 850 га. 

Основная масса  сельхозпроизводителей занимается выращиванием зерновых и технических культур, садоводством и виноградарством, овощеводством (ОАО «Кубань-Агро» Титов А.А., КФХ Зиниша С.С., КФХ Ермак Е.Д., КФХ Жерновой И.Т., КФХ Бахшиев Ф., КФХ Удоденко А.А., КФХ Чайкин А.В.).
Хочу сказать и выразить благодарность также Стацюк Александру Николаевичу и нашим предпринимателям за их усердие в работе и  предоставление рабочих мест для наших земляков.
Слайд 15
В 2017 году малыми формами хозяйствования произведено:

-   3600 тонн картофеля;

-   9000 тонн овощей;

-   2 000 тонн молока;

-   600 тонн мяса. 

Продукция, произведенная в личных подсобных хозяйствах реализуется  на рынках и сельскохозяйственных ярмарках.

Слайд 16
В рамках краевой программы поддержки малых форм хозяйствования сферы АПК  в 2017 году выплачены субсидии  на сумму 3 626 тыс. рублей, из них:

-  на реализацию мясо крупного рогатого скота, реализованного в живом весе – 1 505 тыс. рублей;

- за реализацию молока – 1 550 000 рублей;

- возмещение части затрат на строительство теплиц для выращивания овощей закрытого грунта – 570 100 рублей.
Слайд 17
Развиваются личные подсобные хозяйства по выращиванию овощей в закрытом грунте: хозяйства Панасенко Сергея Анатольевича, Цыба Игоря Анатольевича, Романенко Инны Леонидовны, Парбузина Павла Борисовича, Парбузиной Татьяны  Николаевны,  Клышниковой Ирины Викторовны.

В 2017 году запланировано на выплату субсидий малым формам хозяйствования денежных средств  на сумму  3 млн. рублей. Выражаю благодарность администрации района и управлению сельского хозяйства.
Слайд 18
На 1 января 2018 года во всех категориях хозяйств насчитывалось: 

- крупного рогатого скота -1 862 головы (в т.ч. коров – 844 гол.);

- овец и коз - 740 голов;

- свиней – 247 голов;

- кроликов - 188 голов;

- птицы всех видов – 5 267 голов. 

Отрасль животноводства молочного и мясного направления развивается в хозяйстве ИП Асоян Шакара Саядовича, расположенного в селе Экономическое, КФХ Слояна Салима х.Ольховский.   

Хочу сказать руководителям хозяйств о необходимости поддержания санитарного порядка на полях и лесополосах, прилегающих к автодорогам.

Социальная политика 

Уважаемые участники сессии! 

Приоритетными направлениями в социальной политике для администрации поселения остается социальная защита, образование, здравоохранение и организация досуга населения. 

Слайд 19
Обеспечение дошкольным и основным образованием 

На территории поселения расположены две общеобразовательные школы, с численностью учащихся – 876 человек и четыре дошкольных учреждения, численностью более 285 детей. Спасибо, что дети нашего сельского поселения обучаются в благоустроенных заведениях и получают знания.
Слайд 20
В 2017 году на территории поселения прошли молодежные форумы и благотворительные акции. Такие как «Крымский район – перекресток времен», «Беслан», «Георгиевская лента», «Подари ромашку», а также благотворительная акция в помощь Соне Семеновой.
Слайд 21 и слайд 22
Здравоохранение

На территории Киевского поселения размещены 1 врачебная амбулатория, 1 офис врача общей практики и 2 фельдшерско-акушерских пункта, которые в достатке обслуживают  наше поселение.

Слайд 23
Культура, спорт, молодежная политика

В Киевском сельском поселении   работают 4 клубных учреждения и 3 библиотеки. В них работают 2 директора, 5 заведующих и 12 специалистов.  

Основной деятельностью учреждений культуры является организация досуга населения, развитие творческих способностей детей и молодежи, пропаганда здорового образа жизни, патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения, сохранение и развитие народных традиций и обычаев, профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

Данные направления осуществляются через работу кружков, их в поселении работает - 18 формирований, посещают 324 человека, и 12 клубных любительских объединений их посещают – 294 человека. Расходы на культуры в 2017 году составили 9 931 тыс. руб.

За счет средств местного бюджета  6 318  тыс. руб. За счет средств краевого бюджета  3 613 тыс. руб.  
Слайд 24
Работники учреждений культуры Киевского сельского поселения в 2017 году провели 575 мероприятий для всех категорий населения. В течении года во всех проводимых учреждениями мероприятиях, межмуниципальных и краевых конкурсах  принимали активное участие следующие коллективы:
1.  Народный хор, народной песни «Кубанские зори» - руководитель Мелешко Татьяна Викторовна и аккомпаниатор Хоменко Василий Николаевич.

2. Вокальная группа эстрадного пения «Хорошее настроение» - руководитель Мелешко Татьяна Викторовна.

3. Детская студия эстрадного вокала «Калейдоскоп» - руководитель Гладущенко Александра.

4. Детский хореографический коллектив «Карамельки» и коллектив спутник «Искорки» - руководитель Горяева Юлия Павловна.

5. Кружок спортивно-бального танца – руководитель Степаненко Владислав Николаевич.

6. Театр малых форм «Воплощение» - руководитель Алексеева Галина Анатольевна.

Так же в нашем поселении очень развит жанр декоративно прикладного искусства, которые так же принимали активное участие в выставкх, как местных так и краевых и были удостоены заслуженными наградами, это:

1. Кружок ДПИ «Кружевница» - руководитель Грибова Жанна Алексеевна.

2. Детское объединение «Русское рукоделие» - руководитель Киселёва Татьяна Ивановна.

3. Детское объединение «Тканые узоры» - руководитель Избицкая Светлана Владимировна.

4. Клубное любительское объединение «Мастерица» - руководитель Богданова Оксана Ивановна.  
Слайд 25
Весь летний период активно велась работа на летних детских площадках учреждений культуры. Для ребят были организованы игровые, познавательные, концертные программы, конкурсы, викторины, показы мультфильмов, эстафеты. В целях проведения мероприятий администрацией поселения был приобретен необходимый игровой инвентарь на сумму 21 тысяча рублей.
Слайд 26
Всегда особенно приятно говорить об успехах. В 2017 году творческие коллективы поселения за активное  участие в конкурсах различных уровней были достойно отмечены, и копилка наших побед пополнилась 19-тью дипломами и благодарностями за участие в краевых фестивалях и конкурсах и 14-тью дипломами за участие в межмуниципальных конкурсах и фестивалях. За эту работу хочу поблагодарить  директора СКЦ села Киевского Богданову Оксану Ивановну.
Слайд 27
Физическая культура и спорт – это основа здоровья нации. На территории поселения действуют 8 спортивных секции и кружков.

Жители поселения – активные участники спортивных мероприятий. 

Расходы по спорту за 2017 год составили -  16 001 тыс. руб., в том числе:

- оплата спортинструктора – 117  тыс.руб.

- приобретение спортивного инвентаря – 50  тыс. руб.

- участие в районных соревнованиях – 35  тыс.руб.

- строительство спортивного малобюджетного спортивного зала  на сумму 15636,3 тыс.руб. за счет средств местного бюджета 3136,3 тыс. руб.; за счет средств краевого бюджета 12500,0 тыс. руб. 
- строительство спортивной площадки на сумму ________

Основными задачами на предстоящий период является развитие материально технической базы в отрасли на сегодняшний день (формируется земельный участок, под строительство спортплощадки в селе Экономическом и строительство турникового комплекса в             х. Плавненском). 

Слайд 28
Финансирование деятельности в сфере молодежной политики составило 330  тыс. руб. из них:

- 247 тыс.руб., оплата  по ДГПХ специалисту по молодежной политики.

Заработной платы организаторов досуга подростков и молодежи на сельских детских дворовых площадках в сумме 60 тыс. руб
Количество молодежи, проживающей на территории поселения 1 865 чел., из них: 

от 14 до 17 лет – 326 чел.

от 18 до 23 лет – 780 чел.

от 24 до 30 лет – 760 чел.

Слайд 29
Важный вклад в духовно-нравственное воспитание вносит православная церковь. Строительство храма в стадии завершения. Приход 50 чел. При приходе действует «Воскресная школа», в ней дети изучают церковно-славянский язык, библейскую историю, учатся церковному пению, занимаются прикладным творчеством. Спасибо, что эти мероприятия являются духовным подспорьем в воспитании нашего молодого, юного поколения.
Территориальное общественное самоуправление

Слайд 30
Первыми помощниками местной власти во всех вопросах, благоустройства, санитарного состояния являются председатели территориальных органов общественного самоуправления.

На территории поселения осуществляют свою деятельность 9 ТОСов. 

За счет муниципальной целевой программы произведены компенсационные выплаты председателям ТОС (9 человек.). на общую сумму – 108  тыс.руб. 

Хочу обратиться к руководителям и активистам территориальных органов самоуправлений и ко всем неравнодушным к общественной жизни поселения в районе прошу Вас более активно включиться в работу  с населением по наведению санитарного порядка на прилегающей территории к домовладениям. Повседневная рутинная работа администрации по наведению санитарного порядка на общем фоне благоустройства поселения незаметна, но если в этой работе участвуют жители, коллективы поселения то виден результат.
Работа с населением 

Слайд 31
Чтобы знать проблемы жителей, понимать, какие меры по улучшению качества жизни населения необходимо предпринимать в первую очередь, администрация поселения обеспечила возможность постоянной связи населения с властью. 

Традиционно проводятся еженедельные приемы граждан по личным вопросам, сходы граждан в поселениях. Действует «горячая линия» главы по телефону 6-03-49. Мы стараемся сделать все, чтобы у каждого жителя была возможность обратиться со своей проблемой к органам власти, внести свое предложение или замечание. 

Живая форма общения с властью наиболее приемлема для наших жителей.

За отчётный период проведено 22 приёма граждан, в ходе которых получено 32  обращения (2016 год – 32 обращения).

За 2017 год поступило 67 письменных обращения.

Наибольшее количество заявлений поступило по вопросам нестабильного напряжения в сети и по благоустройству.

Рассмотрено комиссионно  с выездом на место более 78 % обращений.

Уважаемые участники открытой сессии!
Слайд 32
Достижения прошедшего года - хороший стимул для продолжения в наступившем году уже начатых дел и реализации новых планов.

Подводя итоги, обозначу основные социально-экономические мероприятия на 2018год. Мы планируем:

- обеспечить темп роста собственных доходов в объёме не менее 110 % к уровню 2017 года;

- усилить работу администрации, направленную на сокращение недоимки по налогам в консолидированный бюджет в размере 40 %; 
-  провести реконструкцию центрального парка в селе Киевском;
· начать строительство спортплощадки с. Экономическом;

· начать строительство строительство турникового комплекса в             х. Плавненском). 

· продолжить работу по ремонту дорог в щебеночном исполнении.
Разрешите мне выразить слова благодарности депутату ЗСК Николаю Петровичу Кравченко, главе муниципального образования Крымский район Лесь Сергею Олеговичу за ту помощь, которую оказывает край, район нашему поселению.

Хочу поблагодарить всех жителей поселения, которые неравнодушны к своей малой Родине. Спасибо ветеранам  за активное участие в патриотических мероприятиях, проводимых на территории поселения. Спасибо депутатам поселений и Киевскому  хуторскому казачьему обществу в лице атамана Чепиги Б.П и конечно же, всем представителям общественности, руководителям КФХ, предпринимателям за конструктивную работу. Особо поблагодарить Стацюк А.Н. и Титова А.А. за активное участие в строительстве храма в селе Киевском. Все мы одна команда, которая стремится сделать жизнь в поселении  комфортнее.  

Конечно, работы впереди еще много. Когда сегодня на сходах и приемах жители говорят о своих проблемах, позиция администрации поселения остается прежней — ничего невозможного нет. Постепенно, тщательно планируя расходы, и работая над пополнением доходной части бюджета, мы сумеем сделать многое. 

Слайд 33
Спасибо за внимание! Готов ответить на Ваши вопросы. 

